Tect

1.Be16epu camoe 6ombimoe uucio : 9, 10, 5.
a)9
0) 10
B) 5
2 .BcTaBb NponynieHHOe Yucio 7 - =2
a) 3
0) 4
B) 5

3. Kakoii 3HaK HY>KHO TTOCTaBUTh BMECTO <, = >7 3+2 2+3

a) =
0) <
B) >

4.Ytpom Kponuk copBai ¢ rpsaku 4 MOPKOBKH, a BeuepoM enié 3 MOpKOBKHU. CKOJIBKO MOPKOBOK POCIIO
Ha rpsake?

a) 1
0) 6
B) 7

5. YKaxxu HOMep pUCYHKa, Ha KOTOPOM H300paxeH OTPE3OK.
AN s

1 2 3

a) 1
0) 2
B) 3
6. Bribepu cocraB uncia 10.

a) 8+2
0) 7+2
B) 6+3
7. Ha ckonbko O OombIIe , 4eM A?

OO0000O00O0
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a) Ha2
0) Ha3
B) Ha 4
8. Beruncm: 5+2 -3+ 1




a) 7
0) 6
B) 5
9. Vkaxwu cocraB uucina 11.
a) 4+7
0) 5+5
B) 6+6
10. Kakoe uucio Hajio BCTaBUTh B OKOLIKO? -5=3
a)9
0)3
B) 8
11+ . Kakoli puCyHOK HY>KHO BCTaBUTh B IIyCTYIO KJIETKY?
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a) 1
0) 2
B) 3





